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Supporto
per Goccia

SUPPORTO VASCHETTA “Goccia”
“Goccia” BATH TUB SUPPORT
SUPPORT DE BAIGNOIRE “Goccia”
SOPORTE PARA BANERA “Goccia”
MNOACTABKA A1/14 BAHHbI “Goccia”
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Istruzioni di montaggio, leggere attentamente e conservare per future referenze

m Instruction manual, read carefully and keep for future reference

m Manuel d’instructions, a lire attentivement et conserver pour référence ultérieure

E Manual de instrucciones, lea atentamente las instrucciones y consérvelas para futuras referencias
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IT.IMPORTANTE - LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE
PER FUTURO RIFERIMENTO

EN.IMPORTANT! READ THE
INSTRUCTIONS CAREFULLY AND
KEEP FOR FUTURE REFERENCE

FR.IMPORTANT! LIRE ATTENTIVEMENT
ET CONSERVER SOIGNEUSEMENT
A PORTEE DE MAIN POUR UNE
UTILISATION ULTERIEURE

ES.IMPORTANTE! LEER ATENTAMENTE
Y CONSERVAR PARA FUTURAS
REFERENCIAS
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IMPORTANTE - LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER
FUTURO RIFERIMENTO.

Qualora queste istruzioni venissero disattese, ne potrebbero derivare lesioni al bambino.
Le operazioni di montaggio e di installazione devono essere effettuate da adulti.

Supporto per vaschette Goccia; articoli acquistabili separatamente.

AVVERTENZA - PERICOLO DI ANNEGAMENTO

| bambini sono annegati durante il bagno.

- | bambini possono annegare in appena 2 cm d’acqua in pochissimo tempo.

Rimani sempre in contatto con il tuo bambino durante il bagno.

Non lasciare mai il tuo bambino incustodito nella vasca da bagno, nemmeno
per pochi istanti. Se hai bisogno di lasciare la stanza, porta con te il
bambino.

Peso/eta del bambino a cui & destinato il prodotto: 12 mesi, fino a 11 kg.
Assicurarsichel’utilizzatore abbiaunabuona conoscenzadel funzionamento
del prodotto.

Il "Supporto per Goccia" puo essere utilizzato esclusivamente con la
vaschetta "Goccia" di marca BREVI.

AVVERTENZA Non lasciare mai il bambino incustodito nel bagnetto, supporto
e vaschetta.

Verificare sempre la stabilita del prodotto prima dell’uso.

Per prevenire il rischio di annegamento tenere sempre il bambino a portata
di mano.

OX

Verificare prima dell’uso che le 4 levette di fissaggio sotto la vaschetta siano
correttamente chiuse sul supporto secondo le istruzioni (Fig.4, 5).

Tenere il bambino nella vaschetta durante tutto il bagno: se € necessario
assentarsi, prendere il bambino con sé.

Non usare il prodotto se alcuni componenti sono rotti o mancanti.

Per [’utilizzo, il supporto deve essere posizionato su una superficie orizzontale,
piana e asciutta.

PERICOLO DI CADUTA! | movimenti del bambino possono far scivolare il
supporto BREVI. Non appoggiarlo mai su superfici elevate come tavoli, piani
da lavoro, letti etc.

Per evitare scottature dovute all’acqua calda, posizionare il prodotto in modo
tale da impedire al bambino di raggiungere la fonte d’acqua.

Utilizzare un termometro per controllare la temperatura dell’acqua del bagno:
38°C massimo.
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AVVERTENZE

. Il simbolo “MAX ” S&&=2 viene utilizzato per indicare il livello massimo di acqua
da utilizzare.

. La vaschetta "Goccia" puo essere utilizzata sul "Supporto per Goccia" fino a
quando il bambino cerca di alzarsi da solo.

- Non posizionate il bagnetto vicino a fonti di calore (stufe elettriche, fornelli a
gas, ecc) per evitare un eventuale rischio di incendio.

- Non usare il prodotto se alcuni componenti sono rotti o mancanti.

. Controllareregolarmente che tuttiifissaggie levitisianoserrate correttamente.

. Per evitare il rischio di soffocamento rimuovere il sacco in plastica prima di
utilizzare questo articolo.

- Questa protezione deve essere distrutta o mantenuta lontano dalla portata
dei bambini.

. Allontanare i bambini durante le operazioni di regolazione, montaggio e
smontaggio.

. Verificare sempre il fissaggio e la stabilita della vasca sul supporto.

. Quando il supporto non é utilizzato deve essere riposto fuori dalla portata dei
bambini.

- Non lasciare che altri bambini giochino incustoditi nelle vicinanze del prodotto.

« Le viti non devono mai essere svitate perché potrebbero ferire il bambino o
impigliarsi nei suoi indumenti o accessori (cordoncini, braccialetti, succhiotti,
anelli) con il rischio di strangolamento.

MANUTENZIONE E PULIZIA

e Assicurarsi che tutti i dispositivi di bloccaggio funzionino correttamente e controllare regolarmente che i dispositivi di
sicurezza siano correttamente agganciati e bloccati.

Controllare regolarmente tutte le parti soggette a usura o strappo.

Non usare spray lubrificanti, non usare sostanze aggressive.

Per la pulizia utilizzare una spugna, acqua calda e sapone o detergente neutro e asciugare accuratamente.

Macchie difficili possono essere rimosse con detergente neutro.

Non utilizzare mai sostanze abrasive, a base di ammoniaca, candeggina o detergenti a base di alcool.
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Il contenuto sottoindicato vain vigore dal 01.01.2005
e sostituisce a qualsiasi titolo e completamente
qualsiasi messaggio anteriore riferito alla garanzia
prestata da Foppa Pedretti S.p.A.

GARANZIA CONVENZIONALE

Foppa Pedretti S.p.A. con sede inGrumello del Monte
(Italia) Via Volta 11, garantisce direttamente al
Consumatore che questo Prodotto, nuovo di fabbrica,
e privo di difetti nei materiali, nella progettazione e
nella fabbricazione ed conforme alle caratteristiche
dalla stessa dichiarate.

La presente garanzia convenzionale e valida in tutti i
Paesi Stati membri dell’Unione Europea e non esclude
né limita i diritti del Consumatore ai sensi di norme
imperative di legge nei confronti del Venditore del
Prodotto.

Per usufruire della presente garanzia convenzionale il
Consumatore dovra riportare il Prodotto difettoso
al Venditore, presentandogli la prova d’acquisto
del Prodotto dalla quale risultino in modo leggibile
’indirizzo del Venditore, la data d’acquisto del Prodotto
col timbro e firma del Venditore e l’indicazione del
Prodotto stesso o, in alternativa, lo scontrino fiscale,
non modificato, dal quale risultino in modo chiaro le
medesime informazioni.

La garanzia convenzionale ha validita per Dodici (12)
mesi dalla data di acquisto del Prodotto. Durante
questo periodo Foppa Pedretti S.p.A. riparera o
sostituira, a sua discrezione, il Prodotto difettoso.

La garanzia convenzionale € concessa all’acquirente
finale del Prodotto (Consumatore) e non esclude né
limita i diritti imperativi del medesimo Consumatore,
quali previsti dalla legge e/o i diritti che il Consumatore
puo vantare contro il Venditore/Rivenditore del
Prodotto.

GARANZIA CONVENZIONALE

ESCLUSIONI DELLA GARANZIA CONVENZIONALE.

La garanzia convenzionale e esclusa per i danni derivati
al Prodotto dalle seguenti cause: uso non conforme
alle disposizioni contenute nel foglio d’istruzioni
all’uso ed al montaggio, urti e cadute, esposizione del
Prodotto ad umidita o condizioni termiche o ambientali
estreme od a cambiamenti repentini di tali condizioni,
corrosione, ossidazione, modifiche o riparazioni non
autorizzate del Prodotto, riparazioni con uso di parti
di ricambio non autorizzate, uso improprio, cattiva
mancata manutenzione, manutenzione impropria
rispetto a quanto indicato nel foglio d’istruzioni all’uso
e al montaggio, montaggio non corretto, incidenti,
azioni di cibi o bevande, azione di prodotti chimici,
cause di forza maggiore.

In ogni caso Foppa Pedretti S.p.A. declina ogni
responsabilita per danni a persone o a cose, diversi
dal Prodotto, quando tali danni siano causati da
negligenza alle disposizioni / raccomandazioni /
avvertenze contenute nel manuale o, in alternativa,
nel “Foglio d’istruzioni all’uso e al Montaggio”
che accompagna ogni Prodotto destinato al
proprietario/utilizzatore. (come a titolo meramente
esemplificativo, nel caso del Prodotto Lettino:
“Sorvegliate costantemente il bambino. Controllate
che lenzuola e coperte non coprano la testa del
bambino...”).

Foppa Pedretti S.p.A. declina, inoltre, ogni
responsabilita per danni a persone o a cose quando la
rottura dei suoi prodotti € causata dal deterioramento
dei componenti del Prodotto, soggetti ad usura. Sono
considerati componenti del Prodotto soggetti a usura
tutti i componenti in materiale plastico.
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WARNINGS

IMPORTANT! READ THE INSTRUCTIONS
CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE.

If these instructions are disregarded, injury to the child may result.
ASSEMBLY and installation must be carried out by adults.

Holder for drop trays; items can be purchased separately.

WARNING - DANGER OF DROWNING

« The children drowned while bathing.

. Children can drown in as little as 2 cm of water in no time.

. Always stay in contact with your child during bathing.

- Never leave your child unattended in the bathtub, even for a few moments.
If you need to leave the room, take the child with you.

- Weight/age of the child for whom the product is intended: 12 months, up
to 11 kg.

. Ensure that the user has a good knowledge of how the product works.

. The "Supporto per Goccia" can only be used with the BREVI ‘Goccia’ bath.

- WARNING Never leave the child unattended in the bath, stand and tub.

- Always check the stability of the product before use.

. To prevent the risk of drowning, always keep the child within reach.

O®

. Check before use that the 4 fixing levers under the tray are correctly closed
on the bracket according to the instructions (Fig. 4, 5).

- Keep the child in the tub during the entire bath: if it is necessary to be absent,
take the child with you.

« Do not use the product if any components are broken or missing.

. For use, the stand must be placed on a horizontal, flat and dry surface.

- DANGER OF FALLING! The child's movements may cause the BREVI stand to
slip. Never place it on elevated surfaces such as tables, worktops, beds, etc.

- To avoid scalding from hot water, position the product in such a way that the
child cannot reach the water source.

. Use a thermometer to check the temperature of the bath water: 38°C
maximum.

« The "MAX " =222 symbol is used to indicate the maximum water level to be
used.

. The ‘Goccia’ bath can be used on the "Goccia support” until the child tries to
get up unaided.

- Do not place the baby bath near heat sources (electric cookers, gas cookers,
etc.) to avoid a possible fire risk.
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WARNINGS

- Do not use the product if any components are broken or missing.

« Check regularly that all fasteners and screws are properly tightened.

- To avoid the risk of suffocation, remove the plastic bag before using this
article.

- This protection must be destroyed or kept out of the reach of children.

- Keep children away during adjustment, ASSEMBLY and disassembly.

- Always check the fixing and stability of the bathtub on the support.

- When the stand is not in use, it must be stored out of reach of children.

- Do not let other children play unattended in the vicinity of the product.

. Screws must never be unscrewed as they could injure the child or become
entangled in its clothing or accessories (lanyards, bracelets, dummies, rings)
with the risk of strangulation.

MAINTENANCE AND CLEANING

e Ensure that all locking devices function correctly and regularly check that the safety devices are properly engaged and
locked.

Regularly check all parts subject to wear or tear.

Do not use lubricating sprays, do not use aggressive substances.

For cleaning, use a sponge, warm water and soap or neutral detergent and dry thoroughly.

Difficult stains can be removed with neutral detergent.

Never use abrasive, ammonia-based, bleach or alcohol-based cleaning agents.
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The contents of this document as stated below will
come into effect as from 01.01.2005 and replace,
on every account and in full, any previous message
referring to the guarantee provided by Foppa
Pedretti S.p.A.

FORMAL GUARANTEE

Foppa Pedretti S.p.A. the head office of which
is located at n. 11 Via Volta, Grumello del Monte
(Italy), guarantees directly to the Consumer that
this brand new product is free of faults with regard
to the materials, design and manufacture and that it
complies with the characteristics as declared by the
manufacturer.

This formal guarantee is valid in all Member Countries
of the European Union and it neither excludes nor limits
the Consumer’s rights in accordance with mandatory
measures provided for by the law with regard to the
Retailer of the Product.

To take advantage of this formal guarantee, the
Consumer must return the faulty product to the
Retailer, presenting to the same the proof of purchase
of the Product which must clearly show the Retailer’s
address, the date of purchase of the Product with the
Retailer’s stamp and signature and an indication of the
Product itself or, alternatively, the receipt which must
not have been altered and which must clearly show the
same information as that referred to above.

The formal guarantee is valid for twelve (12) months
from the date of purchase of the Product. During this
period, Foppa Pedretti S.p.A. will repair or replace
the faulty product, at its own discretion. The formal
guarantee is granted to the end buyer of the Product
(Consumer) and it neither excludes nor limits the
mandatory rights of the Consumer as provided for by
the law and/ or the rights that the Consumer may have
with regard to the Dealer/Retailer of the Product.

FORMAL GUARANTEE

EXCLUSIONS TO THE FORMAL GUARANTEE.

The formal guarantee is excluded in the case of
damage caused to the Product for the following
reasons: if the product is used in a way that does not
comply with the information contained in the use and
assembly instruction sheet, if the product is knocked
or dropped, if the Product is exposed to humidity
or extreme heat or environmental conditions, or to
sudden changes in the same, corrosion, oxidization,
unauthorized alterations or repairs to the Product,
repairs using unauthorised spare parts, improper
use, improper maintenance or failure to carry out
the same, improper maintenance compared to the
information given on the use and assembly instruction
sheet, incorrect assembly, accidents, damage caused
by food or drink, damage caused by chemical products,
cases of force majeure.

In any case, Foppa Pedretti S.p.A. declines all
responsibility for damage caused to persons or
to property, other than the Product, when such
damage is caused by a failure to comply with the
instructions/advice/warnings cont a ined in the
manua | or, alternatively, in the use and assembly
instruction sheet provided with each Product for the
owner/user. (Purely as an example, in the case of a
cot : “Check your baby constantly.

Make sure that the sheets and blankets do not cover
the baby’s head...”).

Furthermore, Foppa Pedretti S.p.A. declines all
responsibility for damage to persons and to property
when the breakage of its products is due to a
deterioration in the components of the Product that
are subject to wear. All the components of the Product
made of plastic are considered to be components
subject to wear.
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IMPORTANT! LIRE ATTENTIVEMENT
ET CONSERVER SOIGNEUSEMENT
A PORTEE DE MAIN POUR UNE
UTILISATION ULTERIEURE.

Le non-respect de ces instructions peut entrainer des blessures a l'enfant.
Le montage et l'installation doivent étre effectués par des adultes.

Support pour plateaux de dépose; les articles peuvent étre achetés séparément.

AVERTISSEMENT - RISQUE DE NOYADE

.

Les enfants se sont noyés en se baignant.

Les enfants peuvent se noyer en un rien de temps dans seulement 2 cm
d'eau.

Restez toujours en contact avec votre enfant pendant le bain.

Ne laissez jamais votre enfant sans surveillance dans la baignoire, méme
pour quelques instants. Si vous devez quitter la piéce, emmenez |'enfant
avec vous.

Poids/age de l'enfant auquel le produit est destiné : 12 mois, jusqu'a 11 kg.
S'assurer que l'utilisateur a une bonne connaissance du fonctionnement du
produit.

Le "Supporto per Goccia" ne peut étre utilisé qu'avec la baignoire « Goccia
» de la marque BREVI.

AVERTISSEMENT Ne laissez jamais 'enfant sans surveillance dans le bain, le
support et la baignoire.

Vérifiez toujours la stabilité du produit avant de ['utiliser.

Pour éviter tout risque de noyade, gardez toujours votre enfant a portée
de main.

O

Vérifier avant utilisation que les 4 leviers de fixation sous le plateau sont
correctement fermés sur le support selon les instructions (Fig. 4, 5).

Gardez le bébé dans la baignoire pendant toute la durée du bain : si vous
devez vous absenter, emmenez le bébé avec vous.

N'utilisez pas le produit si l'un de ses composants est cassé ou manquant.
Pour étre utilisé, le support doit étre placé sur une surface horizontale, plane
et séche.

RISQUE DE CHUTE ! Les mouvements d'un enfant peuvent faire glisser le
support BREVI. Ne le placez jamais sur des surfaces élevées telles que des
tables, des plans de travail, des lits, etc.
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AVERTISSEMENTS

« Pour éviter les brilures dues a l'eau chaude, placez l'appareil de maniére a ce
que l'enfant ne puisse pas atteindre la source d'eau.

. Vérifier la température de l'eau du bain a laide d'un thermomeétre : 38°C
maximum.

. Le symbole "MAX" S22 est utilisé pour indiquer le niveau d'eau maximum a
utiliser.

. La baignoire « Goccia » peut étre utilisée sur le « Support pour Goccia »
jusqu'a ce que l'enfant essaie de se lever tout seul.

- Ne placez pas la table a langer pres d'une source de chaleur (cuisiniere
électrique, gaziniere, etc.) afin d'éviter tout risque d'incendie.

« Nutilisez pas le produit si l'un de ses composants est cassé ou manquant.

- Vérifiez régulierement que toutes les fixations et vis sont correctement
serrees.

« Pour éviter tout risque de suffocation, retirez le sac en plastique avant
d'utiliser cet article.

. Cette protection doit étre détruite ou tenue hors de portée des enfants.

. Tenir les enfants a l'écart pendant le réglage, le montage et le démontage.

. Vérifiez toujours la fixation et la stabilité de la baignoire sur le support.

. Lorsque le support n'est pas utilisé, il doit étre rangé hors de portée des
enfants.

. Ne laissez pas d'autres enfants jouer sans surveillance a proximité du produit.

« Les vis ne doivent jamais étre dévissées car elles pourraient blesser l'enfant ou
s'emméler dans ses vétements ou accessoires (lanieres, bracelets, mannequins,
anneaux) avec un risque de strangulation.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

e Sassurer que tous les dispositifs de verrouillage fonctionnent correctement et vérifier régulierement que les dispositifs de
sécurité sont correctement enclenchés et verrouillés.

Vérifier régulierement toutes les piéces sujettes a lusure.

Ne pas utiliser de sprays lubrifiants, ne pas utiliser de substances agressives.

Pour le nettoyage, utilisez une éponge, de l'eau chaude et du savon ou un détergent neutre et séchez soigneusement.
Les taches difficiles peuvent étre éliminées avec un détergent neutre.

N'utilisez jamais de produits de nettoyage abrasifs, a base d'ammoniaque, d'eau de Javel ou d'alcool.
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Le contenu indiqué ci-dessous entrera en vigueur
a partir du 01.01.2005 et substitue a tout titre et
entiérement tout message antérieur concernant la
garantie Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIE CONVENTIONNELLE

Foppa Pedretti S.p.A. ayant siege a Grumello del
Monte (Italie) via Volta 11, garantit directement au
consommateur ce produit, neuf de fabrication et sans
défauts de matériaux, de projet et de fabrication
et qu’il est conforme aux caractéristiques qu’elle
déclare.

La présente garantie conventionnelle est valable
dans tous les pays membres de ’'union européenne,
elle n’exclut ni ne limite les droits du consommateur
conformément aux normes impératives en vigueur en
ce qui concerne le vendeur du Produit.

Pour bénéficier de cette garantie conventionnelle, le
Consommateur devra ramener le Produit défectueux
au vendeur, en lui présentant la preuve de l’achat
du produit sur lequel il résulte d’une facon lisible
I’adresse du vendeur, la date de ’achat du produit,
tampon et signature du vendeur et lindication du
produit méme ou dans lalternative, le ticket de
caisse, non modifié sur lequel résultent clairement les
mémes informations.

La garantie conventionnelle a une validité de douze
(12) mois a partir de la date de 'achat du produit.
Pendant cette période Foppa Pedretti S.p.A. réparera
ou substituera, selon son jugement, le produit
défectueux.

La garantie conventionnelle est accordée a ’acheteur
final du produit (consommateur) et n’exclut ni ne limite
les droits impératifs du consommateur méme, comme
prévus par la loi et/ou les droits que le consommateur
peut vanter contre le vendeur/revendeur du produit.

GARANTIE CONVENTIONNELLE

EXCLUSIONS DE LA GARANTIE CONVENTIONNELLE.

La garantie conventionnelle exclut les dommages
apportés au produit quand les causes sont les suivantes
: usage non conforme aux dispositions contenues sur
le feuillet d’instructions d’utilisation et montage,
chocs et chutes, exposition du produit a "humidité
ou a des conditions thermiques ou ambiants extrémes
ou changement brusque de ces conditions, corrosions,
oxydation, modifications ou réparations du produit non
autorisées, réparations avec ’utilisation de piéces de
rechange non autorisées, usage impropre, mauvais ou
manque d’entretien, entretien impropre par rapport
a ce qui est indiqué sur le feuillet d’instructions
d’utilisation et montage, montage incorrect,
accidents, action de nourriture ou de boisson, action
de produits chimiques, causes de force majeure.

Dans tous les cas Foppa Pedretti S.p.A. décline
toute responsabilité quant aux dommages aux
personnes et aux choses divers au produit, quand
ces dommages ont pour cause la négligence des
dispositions, recommandations et avertissements
contenus dans le manuel ou dans |’alternative sur
le feuillet d’instructions utilisation et montage qui
accompagne chaque Produit destiné au propriétaire
utilisateur (comme par exemple dans le cas des lits
d’enfant: “Surveillez constamment U"enfant. Contréler
que les draps et les couvertures ne couvrent pas la téte
de U'enfant...”).

Foppa Pedretti S.p.A. décline en outre toute
responsabilité quant aux dommages aux personnes
et aux choses quand la rupture de ses produits
est causée par la détérioration des composants du
Produit sujets a ['usure. Sont considérés comme
composants sujets a l'usure tous les composants en
matiére plastique.
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ADVERTENCIAS

IMPORTANTE! LEER ATENTAMENTE
Y CONSERVAR PARA FUTURAS
REFERENCIAS.

Si no se siguen estas instrucciones, el nifio puede sufrir lesiones.
El montaje y la instalacion deben ser realizados por adultos.

Soporte para bandejas de caida Goccia; los articulos pueden adquirirse por separado.

ADVERTENCIA - PELIGRO DE AHOGAMIENTO

. Los nifios se ahogaron mientras se bafaban.

« Los nifios pueden ahogarse en tan sé6lo 2 cm de agua en poco tiempo.

- Permanezca siempre en contacto con su hijo durante el bafo.

- No dejes nunca al nifio solo en la bafiera, ni siquiera por unos instantes. Si
necesitas salir de la habitacion, llévate al nifio contigo.

.- Peso/edad del nifio al que va destinado el producto: 12 meses, hasta 11 kg.

. Asegurese de que el usuario conoce bien el funcionamiento del producto.

. El "Supporto per Goccia" solo puede utilizarse con la bafiera «Goccia» de
la marca BREVI.

- ADVERTENCIA No deje nunca al nifio sin vigilancia en la bafera, el soporte
y la bafiera.

. Compruebe siempre la estabilidad del producto antes de utilizarlo.

. Para evitar el riesgo de ahogamiento, mantenga siempre al nifio a su
alcance.

0®

- Compruebe antes del uso que las 4 palancas de fijacion situadas debajo de la
bandeja estan correctamente cerradas en el soporte seglin las instrucciones
(Fig. 4, 5).

« Mantén al bebé en la banera durante todo el bano: si es necesario ausentarse,
(lévatelo contigo.

« No utilice el producto si falta algiin componente o esta roto.

. Para su uso, el soporte debe colocarse sobre una superficie horizontal, plana
y seca. ]

- {PELIGRO DE CAIDA! Los movimientos de un nino pueden hacer que el soporte
BREVI resbale. No lo coloque nunca sobre superficies elevadas como mesas,
encimeras, camas, etc.

. Para evitar quemaduras por agua caliente, coloque el producto de forma que
el nino no pueda alcanzar la fuente de agua.

. Utiliza un termometro para comprobar la temperatura del agua del bafo:
38°C como maximo.
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ADVERTENCIAS

« El simbolo "MAX " 222 se utiliza para indicar el nivel maximo de agua que se
puede utilizar.

. La banera «Goccia» puede utilizarse en el «Soporte para Goccia» hasta que el
nifo intente levantarse solo.

« No coloque la baiera cerca de fuentes de calor (cocinas eléctricas, de gas,
etc.) para evitar un posible riesgo de incendio.

« No utilice el producto si falta algiin componente o esta roto.

« Compruebe regularmente que todas las fijaciones y tornillos estén bien
apretados.

. Para evitar el riesgo de asfixia, retire la bolsa de plastico antes de utilizar este
articulo.

. Esta proteccion debe destruirse o mantenerse fuera del alcance de los nifos.

- Mantenga alejados a los nifos durante el ajuste, montaje y desmontaje.

« Compruebe siempre la fijacion y estabilidad de la banera sobre el soporte.

. Cuando el soporte no esté en uso, debe guardarse fuera del alcance de los
ninos.

- No deje que otros nifos jueguen sin vigilancia cerca del producto.

« Los tornillos nunca deben desenroscarse, ya que podrian lesionar al nifio o
enredarse en su ropa 0 accesorios (cordones, pulseras, chupetes, anillos) con
riesgo de estrangulamiento.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

e Aseglrese de que todos los dispositivos de bloqueo funcionan correctamente y compruebe con regularidad que los
dispositivos de seguridad estan bien enganchados y bloqueados.

Revise periddicamente todas las piezas sujetas a desgaste.

No utilizar sprays lubricantes, no utilizar sustancias agresivas.

Para limpiarlo, utilice una esponja, agua tibia y jabon o detergente neutro y séquelo bien.

Las manchas dificiles pueden eliminarse con detergente neutro.

No utilice nunca productos de limpieza abrasivos, a base de amoniaco, lejia o alcohol.



« ESPANOL

El contenido indicado a continuacion entra en
vigencia a partir del 01.01.2005 y substituye bajo
cualquier concepto y totalmente cualquier mensaje
anterior con referencia a la garantia prestada por
Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIA CONVENCIONAL

Foppa Pedretti S.p.A. con sede en Grumello del
Monte (ltalia) Via Volta 11, garantiza directamente al
Consumidor que este Producto, nuevo de fabrica, esta
exento de defectos en los materiales, en el proyecto y
en la fabricacion y que esta fabricado conforme a las
caracteristicas declaradas por la misma.

La presente garantia convencional tiene validez en
todos los Paises Estados Miembros de la Union Europea
y no excluye ni limita los derechos del Consumidor
segln los efectos de las normas imperativas de ley con
respecto al Vendedor del Producto.

Para hacer uso de la presente garantia convencional el
Consumidor debera entregar el producto defectuoso
al Vendedor, presentandole la prueba de compra
del Producto de la cual resulten de manera legible
la direccion del Vendedor, la fecha de compra del
Producto con el sello del Vendedor y la indicacion del
Producto mismo o, como alternativa, el recibo fiscal,
no modificado, del cual resulten claramente las mismas
informaciones.

La garantia convencional tiene validez por Doce (12)
meses a partir de la fecha de compra del Producto.
Durante este periodo Foppa Pedretti S.p.A. reparara o
reemplazara, a su discrecion, el Producto defectuoso.
La garantia convencional se concede al comprador final
del Producto (Consumidor) y no excluye ni limita los
derechos imperativos del Consumidor mismo, como
resultan previstos por la ley y/o los derechos que el
Consumidor

puede exhibir contra el Vendedor/Revendedor del
Producto.

GARANTIA CONVENCIONAL

EXCLUSIONES DE LA GARANTIA CONVENCIONAL.

La garantia convencional queda excluida por dafos
ocasionados al Producto debidos a las siguientes
causas: uso no conforme a las disposiciones contenidas
en la ficha de instrucciones para el uso y el montaje,
choques y caidas, exposicion del Producto a humedad
o condiciones térmicas o ambientales extremas o a
cambios repentinos de tales condiciones, corrosion,
oxidacion, modificaciones o reparaciones no
autorizadas del Producto, reparaciones con uso de
partes de repuesto no autorizadas, uso impropio,
mal o inexistente mantenimiento, mantenimiento
impropio con respecto a cuanto indicado en la ficha
de instrucciones para el uso y el montaje, montaje
incorrecto, accidentes, acciones de comidas o bebidas,
accion de productos quimicos, causas de fuerza mayor.

En cualquier caso Foppa Pedretti S.p.A. declina toda
responsabilidad por dafios a personas o a cosas,
diversas del Producto, cuando tales dafios sean
causado por negligencia respecto a las disposiciones/
recomendaciones/advert encias contenidas en
el manual o, como alternativa, en la “Ficha
de instrucciones para el uso y el Montaje” que
acompaia cada Producto destinado al propietario/
usuario. (meramente como ejemplo, en el caso del
Producto Camita: “Vigilar constantemente al bebé.
Controlar que la sabana y la manta no cubran la cabeza
del bebé...”).

Foppa Pedretti S.p.A. declina, ademas, toda
responsabilidad por dafios a persone o a cosas
cuando la rotura de sus productos sea causada por el
deterioro de los componentes del Producto, sujetos
a desgaste. Se consideran componentes del Producto
sujetos a desgaste todos los componentes de material
plastico.
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BAXKHO! MPOYTUTE BEPEXXHO
XPAHUTDb ANA AANTbHEULLET O
UCMOJ/Ib3OBAHUA.

I1peHe6pe>KeHMe 3TUMMU YKa3aHUAMU MOXKeT NpHUBeCTU K TpaBMaM pe6eHKa.
C60pKa U YCTaHOBKa A0J/1XKHbl BbINOJIHATbCA B3POCJ/IbIMMU.

Jepxamenb 015 N0OO0OHO8; 3/1eMeHmMbl Npuobpemaromca omaoe/ibHO.

NMPEAYNPEXAEHUE - ONMACHOCTb YTOINJIEHUA

JeTn yToHyIM BO BpeMA KynaHus.

JleTn MoryT yToHyTb BCEro B 2 CM BOAbl B MTHOBEHHME OKa.

Bo Bpems KynaHua Bcerga octaBaMTecCb psaaoM C pe6eHKOoM.

Hukorga He octaBnamTe pe6eHKa B BaHHe 6e3 MpPUMCMOTPa, Aaxe Ha
HECKO/IbKO MIFHOBE€HWM. ECiM Bam HY}KXHO BbIMTM M3 KOMHaTbl, BO3bMMUTE
pe6eHKa c co6oM.

Bec/Bo3pacT pebeHKa, A1 KOTOPOro npeAHasHa4yeH NpoAyKT: 12 mecAues,
bo 11 Kr.

Y6eauTecb, YTO NoJib3oBaTe/iIb XOPOLIO 3HaeT, KaK paboTaeT NpoAYKT.
MoacTaeka "Supporto per Goccia” MoXeT MCMNOoJIb30BaTbCSA TOJIbKO C BAHHOM
BREVI «Goccia».

NPEAYNPEXXAEHUE Hukorpa He ocTtaBnAmnTe pebeHKa 6e3 npucMoTpa B
BaHHe, Ha NoACTaBKe MJIM B BaHHOYKe.

Mepea ncnonb3oBaHMeM Bcerga npoBepanTe CTabUAbHOCTb MPOAYKTA.
YT1o6bl NpepoTBpaTMTb PUCK YTOMJIEHUA, BCeraa Aepxute pebeHKa B
npeaenax AOCAraeMocTH.

0®

Mepen wmcnonb3oBaHMeM ybeamTecb, YTO 4 KpeneKHbIX pblyara Mnoj JI0TKOM
MpaBWJIbHO 3aKPbITbl HA KPOHLUTEMHE B COOTBETCTBMM C MHCTPYKUMEN (pUc. 4, 5).
[JepxuTte pebeHKa B BaHHE Ha NMPOTAXEHUU BCEro KynaHMA: ecnm HeobxoaMMOo
OT/Iy4YMTbCA, BO3bMUTE PEBEHKA C COGOM.

He ucnonb3ynTte yCTPOMCTBO, €C/IM KaKMe-IM60 KOMMOHEHTbI C/I0MaHbl MU
OTCYTCTBYIOT.

AN UCnoNib30BaHKUA NOACTaBKa A0/1KHA 6bITb YCTaHOB/IEHA HA FTOPU30HTa/IbHOM,
POBHOM M CYyXOM MNOBEPXHOCTM.

OMACHOCTb MNMAAEHUA! [JBuxKeHMA pebGeHKa MOryt npuBeCcTM K
COCKaJib3biBaHMIO noactaBku BREVI. HMKorga He ctaBbTe ee Ha BO3BbILWEHHbIE
NOBEPXHOCTM, TaKMe KaK CTOJIbl, CTO/IELHMLbI, KPOBaTH U T.A4.

YT106bl M36€kKaTb OXKOroB OT ropsdeM BOAbl, pacrionaramte npuéop TakMM
06pa3oM, YTOObl pe6EHOK HE MOr A06paTbCS A0 MCTOYHMKA BOAbI.
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NPEAYNPEXAEHUA

. [lpoBepbTe TemnepaTypy BOAbl B BaHHE C MOMOLLbID TEPMOMETpaA: He Gosee
38°C.

« CuMmBoN "MAX" 222 pcnosib3yeTca Ana 0603HAYEHMSA MAKCMMAJIbHOMO YPOBHS
BOZbl, KOTOPbIM MOXHO MCMOJIb30BaTb.

- BaHHOuKy «Goccia» MOXHO Mcnob3oBaTb Ha «Goccia Stand» go Tex nop, noka
pe6eHOK He nonbiTaeTCcA BCTaTb CAMOCTOATE/IbHO.

« He cTaBbTe CTONMK AN1A KyNaHWA pAAOM C UICTOYHMKAMM TeNa (3N1EKTPONIMTaMu,
ra3oBbiMM MJIMTAMU U T.A.) BO M36EXKAHME BO3MOXKHOIO pUCKa BO3ropaHumsa.

« He ucnonb3yite ycTpoMCTBO, €C/IM KaKMe-/IM60 KOMMOHEHTbI C/IOMaHbl W/n
OTCYTCTBYIOT.

« PerynapHo nposepsiTe, NpaBUIbHO /I 3aTAHYTbl BCE KPEMNEXKHbIE 3/IEMEHTbI
U BUHTDI.

« Yto6bl M36€aTb pPUCKA YAyLIbSi, CHUMMTE MOJIMITUIEHOBLIM MaKeT nepej
MCMNOJIb30BAHMEM 3TOrO U3JENUS.

« [laHHoe CpeACTBO 3aWTbl AO/XKHO ObiTb YHUUTOXKEHO WM XPaHWUTbCA B
HeJOCTyNHOM ANs p,eTem MmecTe.

- He ponyckarite p,eTem BO Bpems HaCTpOMKM MOHTaKa U AEeMOHTaxa.

« Bcerpa npoBepsiTe KpenieHue M yCTOMYMBOCTb BaHHbI Ha OMope.

- Korga noacraBka He MCNONb3yeTCA, ee CeayeT XpaHUTb B HEAOCTYMHOM A/A
JeTeln mecte.

« He nosBonsanTte apyrum aeTsm urpaTb 6€3 NpMcMoTpa B6IM3U Usgenms.

« Hu1 B KoeM cnyyae HeNb3s OTKPYYMBATb BUHTbI, TaK Kak OHM MOTyT TPaBMMpPOBaTb
pebeHKa UM 3anyTaTbCA B €ro O4eXAe MM akceccyapax (LUHypKax, bpacaeTax,
MaHeKeHax, KoJ/ibLiax) C pUCKOM yAyLIEeHHA.

OBCAYXUBAHUE U OHYUCTKA

e Y6eautecb, YTO BCE 6JIOKUPOBOYHbIE YCTPOMCTBA PaboTalOT MPaBWU/IbHO, M PEry/iApHO MNpOBEpAUTE, MNPaBU/LHO W
3aJe/CTBOBaHbI M 3a6/10KUPOBaHbI NPEOXPaHMTE/IbHbIE YCTPOMCTBA.

PerynspHo npoBepsiiTe Bce AeTanM, NOABEPKEHHbIE U3HOCY.

He mcnonb3yiTte cmasblBatoLme Crpen, He NPUMEHSANTE arpecCcuBHbIE BELLECTBa.

JLNA OUMCTKM MCMONb3YHTE TYBKY, TEMY0 BOAY M MbIJIO MM MAMKOE MotoLLee CPeACTBO M TILATE/IbHO BbICYLIMTE.
C/IOXKHbIE MATHA MOXKHO YAAIMTh C MOMOLLBI HEMTPaIbHOrO MOKOLLETO CPEACTBA.

HwKoraa He 1cronb3yifTe abpasuBHble, aMMMaYHbIe, OTEEIMBAIOLME MM CIIMPTOBbIE YMCTSILLME CPEACTBA.
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HuKkeyKasaHHble MOJIOXKEHMA BCTyNawT B JeHCTBUE
c 01.01.2005 r. M NONHOCTbIO 3aMeHAT /o6yio
APYrylo MHbOPMaLMIo, 4YTO KacaeTcs rapaHTuM,
npegoctaBnsemMon KomnaHuen Foppa Pedretti
S.p.A., ABNAACb.

ITAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

Komnavun Foppa Pedretti S.p.A. oduumansHo
3aperncTpuMpoBaHHorM no agpecy: Grumello del
Monte (Italia) Via Volta 11, koTopasa rapaHTUpyeT
HerocpeCcTBEHHO MoTpebuTento, 4To JaHHoe U3jenme,
TO/IBKO 4TO BbINylWeHHoe C (PabpuKku, He umeeT
AedeKToB HU MaTepuasioB, HM MPOEKTUPOBAHWA, HU
NPOU3BOACTBEHHBIX, M COOTBETCTBYET 3afB/I€HHbIM
XapaKTepUCTMKaM.

HacToswas rapaHTus AeMCTBUTE/IbHA BO BCEX CTPaHax-
yneHax E3C u He MCKIO4aEeT M He orpaHMyYMBaeT npasa
Monb3oBaTena, B COOTBETCTBMM C 3aKOHOAATE/IbCTBOM,

pernameHTUPYOLLUM B3aUMOOTHOLLEHMSA C
Mpoussoantenem Usgenms.
Yto6bl  BOCMO/Ib30BaTbCA  JAHHOM  rapaHTWen,

MoTpebuTtenb pomkeH npuHecTn aedekTHoe Usgenve
lpoaaBLy, NpefocTaBUB [JOKYMEHT, YAOCTOBEPSOLMIA
0 npuobpeteHnn M3genuna, c nevatbio M MOAMMCHIO
MpoaaBLa 1 ykasaHuem

HasBaHMA  M3gesima  wWAM,  Kak  anbTepHaTuBa,
(MCKaNbHLIM  KaccoBbiM  4YeK, 6e3  Kakux-m6o
U3MEHEHWM, M3 KOTOPOro YETKO BMAHA BCA yKasaHHas
10 3T0r0 MHOPMaLMsA. FapaHTUA MMEET CPOK JeNCTBUSA
ABeHasuatb (12) MecAueB C AaTbl NpUOGpPETEHUA
U3pgenms.

B TeyeHue BbllueyKasaHHOro cpoka KomnaHua Foppa
Pedretti S.p.A. o06a3yeTcA OTPEeMOHTMpOBaTb MM
3aMeHuTb, Ha CBOM BbIGOp, AedekTHoe MW3genve.
[apaHTMA npepocTaBnseTcA KoHeyHoMy [lokynatento
U3penna (Monb3oBaTtesnto)

M HE MCK/OYaeT M He OrpaHMuYMBaeT npaB [JaHHOro
Monb3oBatens, NpPeayCMOTPEHHbIX  AEMCTBYHOLMM
3aKOHOAATeNIbCTBOM M/ mnn npaBamu Monb3oBaTens, Ha
npesbAsieHne CBoMX npas B agpec Aunepa/ MNpoaasua
N3pgenna.

TAPAHTMMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

HE MOKPbIBAIOTCA FAPAHTUEN.

FapaHTMel He MOoKpbIBaeTcs yulep6, CBA3aHHbIM C
MCMosib30BaHWEM M3aenns, BOSHMKLLMIA N0 CNeAyoWmm
MPUYMHAM:  HEMpaBW/IbHOE  MCMO/Ib30BaHUE,  He
COOTBETCTBYlOLLEE YKa3aHMAM, cozepalmmcs
BO BK/IAAblLE C MHCTPYKUMAMM MO MOHTaXy M
JKCM/lyaTaumM, yaapbl M nageHus usgenvs, Usgenve
NoABEpranoch BO3AeNCTBMIO
BNIQXKHOCTM WM 3SKCTPEMasIbHbIM  TEMMepaTypam  u
He6aronpuUATHbIM ~ YC/IOBUAM  OKPY»Kalowen  cpespl
C TMOCTOSIHHOM CMEHOM 3TWUX YCJIOBMM, KOpPpO3uM W
OKMC/IEHMIO, @ TaKKe HECAHKLIMOHUPOBAHHOMY PEMOHTY
WM MOAMDMKAUMM, W3henve  MCnonb3oBasioch He
Mo HasHaYeHWo MM HenpaBubHO, 6e3 CoB/AeHMA
YKa3aHWit B MHCTPYKLMAX MO MOHTAXKY M 3KCMJyaTaumm,
MPU MJIOXOM YXOZ€E MM OTCYTCTBMM TAKOBOTO, PEMOHTE
C MCMO/Ib30BaHMEM HEOPWIMHA/IbHBIX 3anyacTeM, no
NpUYMHe HenpaBW/IbHOM CEOPKU, aBapuM, BO3AEMNCTBUA
MULLM MM HAMMTKOB, XMMMYECKMX BELEeCTB, a TaKke
BC/IeICTBME YPE3BbIYalHbIX 06CTOATE/LCTB.

B no6om cnyvae, komnaHua Foppa Pedretti S.p.A.
He HeCcET HMKaKoM OTBETCTBEHHOCTM 3a Yyluepo,
MNPUYMHEHHBIM JIIOAAM WM NpegMeTaMm, OT/IMYHbIM
oT U3genus, no npuunMHe HECOBNIOAEHUA YKa3aHUM
/ npeanucaHuii / npefynpexaeHui, coaeprralmxcs
B [JaHHOM PYKOBOJCTBE M/IM, KaK ajbTepHaTuBa,
B “MHCTPYKUMM MO MOHTaXXy M 3SKcCnayatauuu”,
comnpoBoXKAatoLLen Kaxpoe Uspenue "
npefHasHayeHHoe ANA BAajgesbla/nosib3oBatens.
(Hanpumep, 4YMCTO B KayecTBe npumepa, B Cayyae
JleTckoM KpoBaTKM: “HuKorga He ocTaBasiTe 6e3
npucMoTpa pebéHka. KoHTposmpyiTe, 4To6bl rosioBa
pe6éHKa He OKasanacb MOKPbITOM MPOCTbIHEW WM
oaesnom...”).

KoMnaHua Foppa Pedretti S.p.A., KpoMe npouero,
He HecéT HMKaKoW OTBETCTBEHHOCTM 3a Yluepo,
NPUUYMHEHHDIN JTOAAM UIM UMYLLECTBY, €CJIM NMOJIOMKA
€& NpoAYKLMM CBsi3aHa C pa3pyLUE€HMEM KOMMOHEHTOB
U3penua, nopsepraembiX HOPMasIbHOMY WM3HOCY.
KoMnoHeHTamu, noABepravwmmca  HOpMasibHOMY
M3HOCY, CUMTAIOTCA BCE MJIaCTMACCOBblE KOMMOHEHTbI
N3penna.
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